

坚持不懈就能成功

本报小记者(水月寺小学4年级1班) 潘国庆

每一个孩子从呱呱坠地到慢慢成长,总是在不断地摸索,不断地学习各种“新技能”,武装自己,我也不例外。我印象最深的是去年春天学滑滑板车的故事。

那是一个风和日丽的周末,我看到小伙伴们滑着滑板车在小区里欢快地穿梭。他们的笑声如同银铃般清脆,恰似春日里盛开的花朵,灿烂而明媚,带着蓬勃的朝气,让周围的空气都变得愉悦起来。

我羡慕极了,便缠着妈妈给我买滑板车。妈妈看着我渴望的眼神,爽快地答应了,还鼓励我:“只要有决心,就一定能学会!”

一开始,我以为滑滑板很简单,可当我踏上滑板车,才发现根本不是那么回事。我刚一踏上滑板车,滑板车就像个调皮的孩子,左右摇晃起来,吓得我赶紧跳下来。

由于过度紧张,我额头上冒出了细密的汗珠。妈妈笑着说:“别害怕,身体要保持平衡,双腿微微下蹲,眼睛看向前方……”

在妈妈的鼓励下,我又鼓起勇气踏上滑板车。妈妈在旁边稳稳地扶着我,我慢慢地蹬着踏板车,终于可以摇摇晃晃地向前滑了。路边的花朵在微风中轻轻摇曳,似乎在为我加油鼓劲。

就这样练习了一会儿,我感觉自己好像找到了一点感

觉,胆子也大了起来。突然,我发现妈妈松开了手。我一下子失去了平衡,“啪”的一声,连人带车摔倒在地。我的膝盖擦破了皮,疼得眼泪在眼眶里直打转。我心里打起了退堂鼓,对妈妈说:“妈妈,我不想学了,太难了!”

妈妈走过来,轻轻地帮我擦去伤口上的灰尘,语重心长地说:“孩子,做任何事情都不能半途而废,坚持下去,你一定能成功。”听了妈妈的话,我暗暗下定决心,一定要学会滑滑板车。

我重新站起来,拍了拍身上的灰尘,又踏上了滑板车。这一次,我更加小心了,眼睛紧紧地盯着前方,膝盖弯曲,上身微微前倾,双脚有节奏地蹬着踏板(下图)。滑板开始慢慢地向前滑行,我感觉风在耳边呼呼地吹过,那种感觉太棒了!

路边的小草随风舞动,像是在为我欢呼。不知道滑了多久,我回头一看,发现妈妈已经在远处向我招手了。我兴奋地大喊:“我学会啦!我学会滑滑板车啦!”

通过这次学习滑滑板车,我明白了这个道理:只要有勇气、有毅力,坚持不懈,就没有克服不了的困难。在今后的生活中,我还会遇到各种各样的挑战,我相信,只要我坚定信心、坚持不懈,就一定能战胜困难,取得成功。



我们一起包饺子

本报小记者(车站小学3年级3班) 王怡迪

周末,我家厨房传来阵阵欢声笑语,我们一家人正围在一起包饺子。

看着奶奶、爸爸和妈妈娴熟地包着一个一个饺子,我心里直痒痒,吵着也要学。妈妈笑着给我示范:先拿起饺子皮,放上适量的馅料,再轻轻一捏,一个漂亮的饺子就诞生了。

我照着做,可饺子皮在我手里却像个调皮的娃娃,不是馅料太多“咧嘴”了,就是捏不紧散架了。我有些气馁,奶奶却鼓励我说:“孩子,万事开头难,多试几次就好了。”

我深吸一口气,重新拿起饺子皮,慢慢调整馅料的量,小

心翼翼地捏褶子。终于,一个勉强成型的饺子出现了。虽然它的模样有点丑,但大家都为我鼓掌。

渐渐地,我包得越来越像样子了,还发挥创意包出了星星形状的饺子。

当一盘盘热气腾腾的饺子端上桌,我迫不及待地夹起一个自己包的饺子,一口咬下去,满满的成就感。

我不仅学会了包饺子,还懂得了劳动带来的快乐,体会到了家人围在一起吃饺子的幸福。未来,我还要“解锁”更多劳动技能,把家的温暖一直传递下去!



小记者征文

主题:

我的“新技能”
我家的故事
爱劳动的我
一张照片的故事
一节有趣的课

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

珍贵的回忆

本报小记者(广州路小学4年级3班) 吴心怡

这一天,我意外地在书包深处翻出了一张照片,它瞬间勾起了我深深的回忆。我凝视着这张照片,不禁泪眼婆娑。这张照片里,有我曾经的同桌赫翔宇,他让我的童年变得五彩斑斓。

每当我看到这张照片,脑海中就会浮现出几个难忘的画面……

记得一次学期末的数学考试中,我既激动又紧张。这时,赫翔宇轻轻摘下笔帽,露出上面刻着的“马到成功”4个字。他微笑着对我说:“祝你马到成功!”那一刻,我的眼眶湿润了,感动之情溢于言表。

考试结束后,他悄悄对我说:“下学期,咱们还做同桌,好不好?”我满心欢喜地答应了。可是后来,我转学了,这个美好的愿望也未能实现。

还有一次,我在操场上玩耍时,不慎摔倒。赫翔宇见状,立刻跑过来将我扶起,焦急地问道:“你没事吧?需要叫老师吗?”他的眼神中充满了关心和担忧,让我深切地感受到了他的善良和真诚。

这张照片对我来说意义非凡,它不仅记录了我们之间的深厚友谊和美好时光,更是我童年里珍贵的回忆。我会好好珍藏这张照片,让它成为我人生旅途中一道亮丽的风景线。

(指导老师:张盼)

冰上初体验

本报小记者(黄河路小学3年级8班) 韩宜璇

那天阳光明媚,天气格外晴朗,小鸟在叽叽喳喳地唱着歌,我早早地来到学校。学校要组织我们晚报小记者去参加一次特别的活动——体验冰雪运动。我既兴奋又紧张,因为虽然我经常在电视上看到花样滑冰运动员滑冰时那优美的样子,但是却从未尝试过。

在老师的带领下,我们排着整齐的队伍来到滑冰场。一进门,我们就看到了欢迎小记者的条幅,还收到了送给我们的礼物。

坐在观众席上,我们观看了滑冰运动员们精彩的滑冰展示。老师告诉我们,其中有一个比我只大一点的哥哥,曾经获得过省冠军呢。

我觉得,最了不起的是他们不怕吃苦、不怕困难、勇于坚持的精神,我要向他们学习。

我们还进行了滑冰体验。我小心翼翼地穿上冰鞋,刚站起身,就感觉重心不稳,像只笨拙的小熊。扶着栏杆,我慢慢地挪动脚步,生怕摔倒。看

到其他滑冰者熟练地滑过,如轻盈的燕子般自由穿梭,我既羡慕又有些胆怯。

这时,教练走了过来,他耐心地教我滑冰的基本姿势和滑行技巧。我深吸一口气,按照教练的指导,微微屈膝,身体前倾,试着松开栏杆。

可刚一抬脚,我就失去了平衡,“扑通”一声摔倒在地。好疼啊!我的眼泪都要掉下来了。“没关系,站起来!”在教练的鼓励下,我咬着牙重新站了起来。

就这样,我又练了几次,逐渐找到了感觉,能在冰面上滑行一小段距离了,那种兴奋和成就感难以言表。

我开始尝试加速,风在耳边呼啸,我感受到了前所未有的自由和快乐。

时间过得真快,体验很快就结束了。脱下冰鞋时,我的双腿还在微微发抖,但心里却充满了成就感。这次滑冰体验让我明白了,任何事情都需要勇于尝试,即使摔倒了,也要勇敢地站起来继续前进。



那次玩得真开心

本报小记者(解放路小学3年级4班) 霍昕潼

在我的记忆宝盒中,有博物馆的奇妙,有游乐园的欢腾,有图书馆的书香……但最让我难忘的是去北京奥森公园游玩的那次。

那天,我和妈妈坐上高铁,一路奔向北京。到了公园,我的眼前一片绿意盎然,哇,好大一片树林!

走进林间小道,两旁都是高大的树,树枝上不时传来一阵“吱吱”的叫声,原来是可爱的小松鼠。再听听树下悦耳的虫鸣,真是好听。

走着走着,我忽然眼前一亮,只见树干上趴着一只五彩

斑斓的金龟子,正悠然地吮吸着大树的汁液。妈妈赶紧拿出相机。“咔嚓!”这只美丽的金龟子就被定格在了照片里。

到了捉虫的时间,我们分头行动,我去小河边,妈妈去树林里。

没多久,我就高兴地喊了起来,妈妈赶来看,我的渔网里竟然有一只水蛭(蜻蜓的幼虫)!

美好的一天就这么过去了,我们向美丽的大自然告别,但这天的快乐,我会一直记得。

(指导老师:王媛媛)

